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На сьогодні в Україні в рамках здійснення 
адміністративної реформи впроваджуються принципи Декларації 
Відкритого Уряду щодо відкритості і прозорості державної 
політики, залучення до її формування інститутів громадянського 

суспільства, забезпечення професійної чесності в державному 
управлінні. 

Неналежний рівень партнерської взаємодії органів 
державної влади та громадськості впливає на якість рішень, що 
приймаються такими органами, прояви корупції становлять 
небезпеку для соціально-економічного розвитку суспільства, 

недостатнім є рівень впровадження нових інформаційно- 
комунікаційних технологій в державне управління з метою 
забезпечення потреб громадян. 

У тісному партнерстві Уряду України та інститутів 
громадянського суспільства планується забезпечити виконання 
таких першочергових завдань, як посилення взаємодії органів 

державної влади та громадськості під час підготовки і виконання 
державних рішень, забезпечення прозорості державної політики і 
доступу до інформації про роботу органів виконавчої влади та 
публічної інформації, застосування дієвого інструменту протидії 
корупції, підвищення ефективності державного управління, 
зокрема шляхом застосування електронних технологій. 

Для забезпечення відкритого урядування необхідно 
впровадити новітні інформаційно-комунікаційні технології, 
зокрема налагодити діалог між органами державної влади та 
громадськістю з використанням інтерактивних методів взаємодії 
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і можливостей соціальних мереж, модернізувати систему 
управління в державі, підвищити прозорість влади, покращити 

доступ до інформації. Постійний обмін інформацією між Урядом 
України, інститутами громадянського суспільства, 
громадськістю сприятиме визначенню пріоритетів соціально- 
економічного розвитку, накопиченню соціального капіталу, 
підвищенню інноваційної спроможності держави, а також 
впровадженню відповідних інтерактивних проектів на засадах 

партнерства. 
З урахуванням зазначеного, а також за результатами 

проведених консультацій з громадськістю визначено такі 
першочергові завдання, як посилення партнерської взаємодії 
органів виконавчої влади та інститутів громадянського 
суспільства шляхом залучення громадян до формування та 

реалізації державної політики, забезпечення доступу до 
публічної інформації, запобігання і протидія корупції, 
забезпечення належного врядування шляхом підвищення якості 
надання адміністративних послуг і впровадження електронного 
урядування. 

Протягом останніх років було прийнято ряд важливих 

рішень щодо участі громадськості у формуванні та реалізації 
державної політики, зокрема обов'язкового проведення 
консультацій з громадськістю з важливих питань державного і 
соціально-економічного життя, функціонування при органах 
виконавчої влади консультативно-дорадчих органів - 
громадських рад, сприяння проведенню громадської експертизи 

діяльності органів виконавчої влади. 
Виконання Україною зобов'язань в рамках Ініціативи 

«Партнерство “Відкритий Уряд”» за умови постійної взаємодії з 
громадянами та інститутами громадянського суспільства 
сприятиме розвитку відкритого урядування з використанням 
новітніх інформаційно-комунікаційних технологій. 
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